
 ىای جثری زیر را ساده کنید. قرار است عثارت تینید ً ت جثری را تدًنِ عددساز میاًلین تار است کو عثار
 :ىر مٌردترای  تناتراین
 ا را اشتثاه نکنید!ن تو صٌرتِ عددساز در نظر تگیرید تا ترتیةِ کارىتا عثارت جثری را در ذىن 

 رًید شکل را تسازید. پلو کو در عدسازتان جلٌ می پلو 

 شد، خلاصو کنید ای کو شکل خلاصو می در ىر مرحلو.  

 در نيایت تو جٌاب ترسید ً. 
 

 ىای جثری زیر را خلاصو کنید: عثارت .1
 

x 4  الف 5

x 1  ب 6

x 2 6  پ 1

( )x2 1  ت 1

( )x3 2  ث 1

( )x2 1  ج 12

 گی:نام و نام خانواد   هفتمریاضی  [۱۴]



( )x2 1 12  چ 13

x x5 ح 

x x10  خ 2

( )x x2  د 1

( )x x2 1  ذ 1

( )x x2 1  ر 2

 

 را تو صٌرتِ عددساز تنٌیسید: ترسناکاین عثارتِ  .2

( ( ) )x x x3 2 2 3  
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